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Do říše písku a dávných příběhů… Vydáte se za sluncem, které vychází nad Saharou, a strávíte noc pod hvězdami.
Objevíte mozaiky staré tisíce let a antické ruiny Timgadu i Tipasy. Projdete se uličkami Constantine a Alžíru. Čeká vás
kultura Ibaditů v Ghardaïi a v Tamanrassetu tradice Tuaregů, vůně mátového čaje a čerstvého chleba. Zažijte Alžírsko
– od ticha pouště po ruch živých měst!

 
 

Na co se můžete těšit

východ i západ slunce a noc v srdci Sahary
prohlídka „afrických Pompejí“ – římský Timgad
jízda džípy do vulkanického pohoří Hoggar
poznávání tradiční kultury a řemesel Tuaregů
ochutnávky výborných alžírských pokrmů

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Alžír – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
vnitrostátní přelety
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
6x ubytování ve 3* hotelu (2x v Alžíru, 2x v Constantine, 1x v Ghardaïi, 1x v Tamanrassetu)
1x ubytování v horské chatě v pohoří Hoggar
2x ubytování v beduínském kempu na Sahaře
9x snídaně
4x večeře
doprava dle programu
služby průvodce (mimo individuální volno)
služby místního průvodce
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 400 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
turistické vízum: 2 800 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování dle programu
 
 

Jak je to s jídlem?
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9x snídaně a 4x večeře v ceně zájezdu
v průběhu zájezdu vás průvodce zavede na místa s možností ochutnání výborné lokální kuchyně

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 15. dubna: Po příletu do Alžírska se vydáme do jeho živé metropole Alžír. Projdeme se historickou kasbou,
projedeme se koloniálním centrem a užijeme si výhledy na moře z baziliky Notre-Dame d’Afrique.

Odlet z Prahy dle letových řádů. Po příletu do hlavního města Alžírska a vyřízení vstupních formalit se přesuneme do hotelu, kde
se ubytujeme a krátce si odpočineme.

Alžír je fascinující město plné kontrastů – najdeme zde jak historická zákoutí, tak francouzskou koloniální architekturu i 
moderní bulváry.

Odpoledne se vydáme na první poznávání města. Naší první zastávkou bude historická kasba, která je právem zapsána na
seznamu světového dědictví UNESCO. 

Projdeme se spletí úzkých uliček, kde se střídají bílé domy, starobylé trhy a tradiční řemesla. Uvidíme mešitu Ketchaoua, jednu z
ikonických staveb kasby, a nasajeme autentickou atmosféru každodenního života místních obyvatel.

Následně se přesuneme na okružní jízdu centrem města, kde na nás dýchne koloniální éra. Zastavíme se u budovy Velké
pošty (Grande Poste), proslulého příkladu francouzské architektury, a projdeme se po elegantních bulvárech.

Závěr dne bude patřit vyhlídce z baziliky Notre-Dame d’Afrique, která se tyčí nad městem a nabízí dechberoucí výhled na
Alžír i Středozemní moře.

K večeru se vrátíme do hotelu, bude následovat večeře a možnost individuálního programu nebo odpočinku. 
 
 

Čtvrtek 16. dubna: Čeká nás výprava do dob antického Říma. Objevíme starověké ruiny Tipasy a necháme se unášet
atmosférou dávné historie, mozaik i majestátního královského mauzolea.

Po snídani se vydáme autobusem podél pobřeží směrem na západ od Alžíru do Tipasy.

Tipasa patří k nejvýznamnějším archeologickým lokalitám v zemi a rozkládá se přímo u moře.

Projdeme se pozůstatky antického římského města, kde se dochovaly zbytky fóra, baziliky, amfiteátru a jiných budov, které
jsou roztroušeny mezi olivovníky s nádherným výhledem na azurové moře.

Po chutném obědu z čerstvých ryb v místním přístavu se přesuneme do nedalekého města Cherchell, které bylo ve starověku
známé jako Caesarea. Navštívíme archeologické muzeum, které ukrývá bohatou sbírku římských mozaik, soch a artefaktů
objevených v této oblasti.

Cestou zpět se zastavíme u Královského mauzolea Mauretánie, známého také jako Hrobka křesťanské princezny.

Tato monumentální kruhová stavba z 1. století před naším letopočtem byla místem posledního odpočinku krále Jubu II. a jeho
manželky Kleopatry Seléné, dcery slavné egyptské královny. Stavba majestátně ční nad okolní krajinou a představuje další
fascinující kousek z mozaiky alžírské historie.

Návrat do Alžíru ve večerních hodinách a poté osobní volno, které lze využít například pro individuální procházky po osvětleném
nábřeží nebo posezení u čaje v místní kavárně. 

Nocleh v Alžíru.
 
 

Pátek 17. dubna: Dnes poznáme Constantine, která ční nad hlubokým kaňonem. Při prohlídce si nenecháme ujít
legendární visutý most, osmanský palác, moderní Velkou mešitu i trh s tradičními dobrotami.

V ranních hodinách se přesuneme na letiště v Alžíru a přeletíme do Constantine, která se tyčí ve výšce až 175 metrů nad
řekou – výhledy na kaňon a okolní útesy jsou dechberoucí, stejně jako ikonický visutý most Sidi M'Cid.
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Navštívíme i Památník padlým (Monument aux Morts), odkud se otevírá panoramatický pohled na celé město obklopené
skalami.

Odpoledne se ponoříme do architektonické historie města. Čeká nás Palác Ahmeda Beya – nádherně zachovalý osmanský
palác z 19. století, kde uvidíme bohatě zdobené mozaiky, jemné dřevořezby i působivý mramor.

Potom se přesuneme k Velké mešitě emíra Abd al-Kádira, moderně působící stavbě se dvěma štíhlými minarety a rozlehlou
modlitebnou pro tisíce věřících.

Projedeme se i starou částí města – kasbou, kde nás úzké uličky zavedou k tradičním domům a rušným trhům s vůní
místních specialit.

Ubytování bude v Constantine. Večer nás čeká společná večeře s možností ochutnat místní jídla. Poté volno k individuálnímu
odpočinku nebo procházce po romanticky osvětlených mostech města.

 
 

Sobota 18. dubna: Cesta do minulosti nás zavede hluboko do období antiky. Prohlédneme si Timgad s jeho
zachovalými fóry, divadly, kamennými ulicemi…, které vyprávějí příběhy římské civilizace.

Časně ráno po snídani vyjedeme autobusem na jih směrem k Timgadu.

Toto mimořádně zachovalé římské město, založené císařem Trajánem kolem roku 100 n. l., patří mezi nejvýznamnější
antické památky v severní Africe a je zapsáno na seznamu světového dědictví UNESCO.

Po příjezdu nás čeká prohlídka areálu Timgadu – „afrických Pompejí“, kde budeme kráčet po hlavních osách města –
decumanus a cardo, které dodnes vytvářejí dokonale zachovalou pravoúhlou síť ulic.

Projedeme kolem fór, lázní, divadla i městských bran a budeme obdivovat pozůstatky římské civilizace mezi kamennými
ruinami a mozaikami.

Odpoledne bude prostor pro individuální objevování nebo fotografování mezi tichými sloupořadími, pod rozpáleným sluncem a s
výhledy do okolní krajiny.

Večer návrat do Constantine, společná večeře a čas k odpočinku po dni plném historie a objevů.
 
 

Neděle 19. dubna: Prozkoumáme pouštní město Ghardaïa a unikátní kulturu v srdci údolí M’Zab. Budeme obdivovat
jeho hliněnou architekturu a vychutnáme si klidnou atmosféru i souky plné vůní a barev.

V ranních hodinách se přesuneme na letiště v Constantine a podnikneme vnitrostátní let do pouštního města Ghardaïa (s krátkým
mezipřistáním v Alžíru).

Ghardaïa se nachází asi 600 kilometrů jižně od hlavního města v srdci údolí M’Zab, které je známé svou jedinečnou
architekturou a kulturním dědictvím komunity Ibaditů. Údolí M’Zab je zapsáno na seznamu UNESCO jako jedinečný
příklad tradičního sídla harmonicky přizpůsobeného pouštnímu prostředí.

Po příletu se ubytujeme a připravíme se na odpolední program.

Odpoledne se vydáme na prohlídku historického centra Ghardaïe, kde nás okouzlí malebné staré město (ksar) s typickými
hliněnými domy v odstínech bílé a okrové, zakončené kuželovitou mešitou – ikonou místní architektury.

Zastavíme se i na centrálním trhu (souku), kde místní prodávají ručně tkané koberce, keramiku a proslulé datle, jeden z
hlavních produktů oblasti.

Budeme si užívat klidnou atmosféru pouštního života, daleko od ruchu velkých měst – ideální místo k odpočinku po aktivních
dnech cestování.

Zájemci se mohou vydat na návštěvu svaté oázy Beni Isguen, uzavřeného opevněného města s hlubokými duchovními
kořeny, které je zpřístupněno návštěvníkům jen v určitých časech.
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Tato jedinečná lokalita, známá svými středověkými hradbami, je dodnes živým centrem duchovního i společenského života
Ibaditů.

Večer návrat na ubytování, možnost večeře v oáze s typickým jídlem a šálkem mátového čaje.
 
 

Pondělí 20. dubna: Zamíříme do srdce Sahary… V Tamanrassetu poznáme tradice Tuaregů a um místních řemeslníků.
Ponoříme se do příběhů pouštních karavan, vůně mátového čaje a výhledů na nekonečný horizont. 

Po snídani se přesuneme na letiště v Ghardaïi a přeletíme do Tamanrassetu, města ležícího více než 1 400 metrů nad mořem v
centrálním srdci Sahary.

Během letu budeme mít možnost z výšky sledovat, jak se palmové háje údolí M’Zab postupně mění v nekonečné kamenité a
písečné pláně, typické pro krajinu Sahary.

Tamanrasset (často přezdívaný jednoduše „Tam“) je historické místo na někdejší karavanové trase, po které obchodníci
přepravovali sůl, koření a zlato přes poušť. Město je dnes živým centrem kultury Tuaregů, berberského saharského národa,
známého svým specifickým životním stylem a modře zbarveným oděvem.

Po příletu a ubytování se vydáme objevovat samotné město. Naše kroky povedou nejprve na hlavní trh – souk Tuaregů, kde
místní řemeslníci nabízejí stříbrné šperky, kožené tašky a sandály, nádoby z kozích kůží a tradiční amulety (tzv. grigri).
Všechny výrobky jsou ručně zhotovené.

Zájemci mohou navštívit i malé muzeum saharské kultury, které nabízí pohled na tradiční život Tuaregů – od nástrojů a
oděvů přes mapy starých karavanových cest až po ukázky tamacheckého písma, jejich původního jazyka.

Pro ty, kteří preferují odpočinek, bude připravena možnost relaxu v hotelu, posezení ve stínu palem a ochutnávka saharského
mátového čaje.

Večer doporučujeme procházku městem, které se po západu slunce noří do ticha a jemného šumu pouště. Trhy se uklidní a večerní
atmosféra Tamanrassetu poskytne ideální kulisu pro naši první noc v srdci Sahary.

 
 

Úterý 21. dubna: Připravte se na dobrodružnou cestu saharskou krajinou. Terénními vozy vyrazíme mezi lávová pole a
skalní útvary do pohoří Hoggar. Závěr dne bude patřit magickému západu slunce nad Assekrem.

Naše pouštní výprava stoupá do výšek a čeká nás fascinující dobrodružství mezi sopečnými pláněmi, skalními věžemi a tichem
horské samoty.

Po snídani opustíme Tamanrasset a vydáme se terénními vozidly 4×4 do pohoří Hoggar, které nás přivítá drsnou krásou
Sahary.

Cesta nás povede přes čedičové pustiny, vedle osamělých skalních věží a vyschlých vádí (koryt řek). Tato měsíční krajina je
divoká, ale zároveň překvapivě různorodá – od tmavých lávových polí až po skalní útvary připomínající kamenné labyrinty.

Kolem poledne si dopřejeme piknikový oběd v přírodě – jednoduché saharské jídlo z čerstvého chleba, datlí, zeleniny a sladkého
mátového čaje, připravené našimi průvodci.

Pak budeme pokračovat stoupáním směrem k ikonické náhorní plošině Assekrem, která leží vysoko v srdci Hoggaru.

Odpoledne navštívíme eremitáž Charlese de Foucaulda, malou kapli a místo, kde francouzský mnich a poutník žil mezi Tuaregy.

Věnujeme čas krátké prohlídce jeho bývalého příbytku, kde působil jako vědec, překladatel a student saharské kultury.
Budeme mít možnost setkat se s dnešními správci – mnichy nebo poustevníky, kteří zde pokračují v tiché tradici
hloubavého života.

Závěr dne patří jednomu z nejkrásnějších okamžiků cesty – západu slunce nad Assekremem. Skalní štíty se ponoří do
zlatočerveného světla a teploty rychle klesají. Je to tichý a silný zážitek, který zůstává v paměti ještě dlouho po návratu.

Večeři si vychutnáme v jednoduchém horském refugiu (útočišti), kde nám místní průvodci připraví typické saharské jídlo.
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Noc strávíme ve skromné horské chatě uprostřed kamenné pustiny a pod jasnou oblohou posetou nekonečným množstvím
hvězd.

 
 

Středa 22. dubna: Zažijeme kouzlo Sahary při východu slunce v tichu horských štítů. Poté vyrazíme do tábora
Tuaregů, kde nahlédneme do jejich kultury i každodenního života.

Ještě za tmy opustíme ubytování a vydáme se na nenáročný výstup ke skalní vyhlídce, odkud budeme sledovat, jak se slunce
pomalu zvedá nad horizont Sahary. První paprsky světla postupně odhalují rozlehlou krajinu ticha – nekonečné kamenné pláně,
písečné duny a tajemné siluety skalních útvarů.

Po tomto nezapomenutelném zážitku se vrátíme do refugia na snídani, po které nás čeká cesta zpět směrem k Tamanrassetu.
Během přesunu budeme mít možnost zastavit se na krátké fotografické přestávky, obdivovat zajímavé skalní formace a
projít se vyschlými koryty dávných pouštních řek.

Kolem poledne dorazíme do nomádského tábora Tuaregů, ukrytého v poušti nedaleko Tamanrassetu.

Přivítají nás podle místního zvyku pohostinným mátovým čajem, který se tradičně podává ve třech kolech – od nejsilnějšího
po nejsladší, jako symbol života, lásky a smrti. Odpoledne strávíme ve společnosti místních obyvatel a budeme mít jedinečnou
možnost poznat tvář jejich každodenního života.

Uvidíme, jak ručně vyrábějí stříbrné šperky zdobené saharskými motivy, podíváme se na přípravu chleba pečeného
přímo v horkém písku a vyslechneme si rytmické písně doprovázené bubny, které vyprávějí příběhy pouště a jejích lidí.

Kdo bude chtít, může si vyzkoušet vázání tuaregského turbanu nebo si dát ozdobit ruce hennou podle tradičních vzorů.

Večer si společně vychutnáme tradiční večeři u ohně, v tiché atmosféře pouště, pod otevřeným nebem posetým hvězdami. 
Přenocujeme přímo v táboře v jednoduchých kožených stanech Tuaregů nebo plátěných safari stanech.

 
 

Čtvrtek 23. dubna: Poslední den na Sahaře věnujeme rozloučení s pouští i Tuaregy. Odpočineme si v nedaleké oáze,
nakoupíme suvenýry a čeká nás slavnostní večeře v táboře s živou hudbou a zpěvem.

Den začneme klidným ranním posezením při snídani v táboře.

Potom se vydáme na výlet k nedaleké oáze, ukryté mezi skalami a palmami.

Projdeme se po písečné cestičce mezi datlovníky a zastavíme se u přírodní studny, kde lze načerpat energii. Vychutnáme
si typický saharský odpočinek na kobercích s popíjením čaje, jen tak, bez shonu.

V poledne se vrátíme do tábora, kde nás bude čekat lehký oběd připravený v tradičním duchu, například voňavý tagine se
zeleninou podávaný s čerstvými datlemi.

Odpoledne navštívíme místní řemeslný trh a budeme mít poslední příležitost ke koupi autentických suvenýrů. Místní
řemeslníci zde nabízejí nádherné stříbrné šperky se saharskými motivy, kožené brašny, indigově zabarvené šátky, vonné
pryskyřice a parfémové esence, které jsou typické pro tuto oblast. Bude to zároveň chvíle na rozloučení s Tuaregy.

Večer nás čeká slavnostní večeře v táboře pod pouštním nebem. Atmosféru dotvoří živá saharská hudba, bubny a zpěvy.
 
 

Pátek 24. dubna: Snídaně a brzký transfer z tábora na letiště v Tamanrassetu. Poté bude následovat vnitrostátní let do
Alžíru a mezinárodní let zpět do ČR.

 
 

To nejlepší z Alžírska + VÝCHOD SLUNCE NAD SAHAROU + TRADIČNÍ ŽIVOT TUAREGŮ (letecky z Prahy)

https://www.radynacestu.cz/t/31993/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

To nejlepší z Alžírska + VÝCHOD SLUNCE NAD SAHAROU + TRADI?NÍ ŽIVOT TUAREG? (letecky z Prahy) Strana 7/7 15193-31993

http://www.tcpdf.org

